発売 準備中

処方箋医薬品※

日本薬局方 生理食塩液

# 生理食塩液「ヒカリ」

(100mLプラスチックボトル細口開栓型)

※注意-医師等の処方箋により使用すること

### 規格追加に関するお知らせ

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社では生理食塩液「ヒカリ」に新規格として100mLプラスチックボトル細口開栓型を 追加し発売を予定しておりますので下記の通りご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

販売名	生理食塩液「ヒカリ」
一般名	日本薬局方 生理食塩液
効能∙効果	<ol> <li>細胞外液欠乏時、ナトリウム欠乏時、クロール欠乏時</li> <li>注射剤の溶解希釈剤</li> <li>皮膚・創傷面・粘膜の洗浄・湿布、含そう・噴霧吸入剤として 気管支粘膜洗浄・喀痰排出促進</li> <li>医療用器具の洗浄</li> </ol>
規格	100mLプラスチックボトル細口開栓型
発売日	2019年4月 予定

#### 既存規格

20mLプラスチックアンプル 50mLプラスチックボトル 100mLプラスチックボトル 250mLソフトバッグ 500mLプラスチックボトル 500mLプラスチックボトル 500mLプラスチックボトル協口開栓型 500mLプラスチックボトル細口開栓型 1000mLソフトバッグ

1000mLプラスチックボトル広口開栓型 1000mLプラスチックボトル細口開栓型

#### 追加規格

100mLプラスチックボトル 細口開栓型

製造販売元



## 光製薬株式会社

東京都台東区今戸2丁目11番15号 https://www.hikari-pharm.co.jp/